
В Спасске-Дальнем завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних, обвиняемых в краже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище, с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, 31 марта 2020 года двое несовершеннолетних проникли через окно в жилое помещение дома по улице Льва Толстого в городе Спасске-Дальнем и, осмотрев помещение, обнаружили стиральную машину. Фигуранты ушли с места преступления. После этого они подыскали покупателя, а через несколько дней вернулись в дом, проникнув в помещение аналогичным образом. Похищенную стиральную машину стоимостью 8 000 рублей обвиняемые продали за 2 000 рублей и распорядились деньгами по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июля 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1482812>